

国内时讯

薄熙来案将于22日在济南公审

新华社济南8月18日电 济南市中级人民法院2013年8月18日16时发布公告,该院定于2013年8月22日8时30分在第五法庭公开开庭审理被告人薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案。

检察机关依法对刘铁男立案侦查

新华社北京8月18日电 日前,最高人民检察院经审查,国家发展和改革委员会原副主任刘铁男涉嫌受贿犯罪,依法决定对其立案侦查并采取强制措施,案件侦查工作正在进行中。

苏州出台新规 干部在非定点宾馆住宿将被追责

据新华社南京8月18日电 (记者凌军辉) 记者18日从江苏省苏州市委获悉,为切实改进工作作风、密切联系群众,这个市出台了《关于对违反改进工作作风密切联系群众规定进行责任追究的办法(试行)》,对领导干部违反公务消费、因公出访、公务接待等方面有关规定的行为进行责任追究。其中,干部违反规定在非定点接待宾馆安排住宿的将被追责。

规定明确,领导干部出现七个方面情形的应当追究责任。在公务消费方面,以组织或参加会议、学习、培训、联谊活动等名义用公款相互宴请、请客送礼的;参加用公款支付的高消费娱乐、健身活动的;用公款大吃大喝、铺张浪费的;违反规定发放津贴、补贴、奖金的。因公出访方面,违反计划报批、审核等规定出访或在报批中弄虚作假的;违反规定擅自扩大组团规模,增加随行人员的;在(境)外超时、绕道或变相公款旅游等。

延伸阅读

杭州一对夫妻被压车底 十多个路人合力抬车救人

17日7时左右,一辆轿车在杭州市内一交叉路口倒车时把一对骑电动车的夫妻撞倒并压在了车下。危急时分,十多个路人及时出手合力把车子抬了起来,救出了车轮底下夫妻。

湖南小伙谎称英国留学 瞒着母亲赴武当山习武3年

湖南一小伙王武假称去英国留学,3年来一直藏身武当山下的武馆习武。日前,王武的母亲得知儿子不在英国后大吃一惊,赶赴武当山寻子,最终在武当山出入境管理科工作人员的帮助下找到儿子。

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>

7月份70个大中城市房价69个上涨

国家统计局18日发布数据,7月份中国内地70个大中城市中,新建商品住宅(不含保障性住房)和二手住宅价格环比上涨的城市个数分别为62个和57个,新建商品住宅价格环比涨幅总体继续收窄。数据显示,7月份70个大中城市房价总体仍呈涨势,但房价上涨的城市个数与6月份相比变化不大。70个大中城市中,新建商品住宅价格环比上涨的城市有62个,比6月份减少了1个;二手住宅价格环比上涨的城市有57个,比6月份增加了2个。“新建商品住宅价格环比涨幅总体继续收窄。”国家统计局城市司高级统计师刘建伟表示,全国70个大中城市中,7月份新建商品住宅价格环比涨幅在1%以上的城市有12个,比6月份减少了8个;最高涨幅为2.2%,比6月份的最高涨幅回落了0.2个百分点。其中,深圳、上海、北京等一线城市的环比涨幅分别比6月份收窄0.8、0.3和0.1个百分点;福州、岳阳、南充等二三线城市环比涨幅收窄幅度较为明显,均收窄1个百分点以上。

在二手住宅价格方面,全国70个大中城市中,7月份环比涨幅比6月份收窄的城市有25个;环比涨幅在1%以上的城市有1个,比6月份减少了2个。

根据统计,与去年同期相比,70个大中城市中,新建商品住宅价格上涨的城市有69个,最高涨幅为18.3%,涨幅比6月份回落的城市有7个;二手住宅价格下降的城市有3个,上涨的城市有67个,最高涨幅为15.3%,涨幅比6月份回落的城市有14个。



8万旅客受阻 广州站紧急疏散

8月18日,大量旅客滞留广州火车站广场。

当日,广铁集团紧急发布告示,因京广线粤北段多处反复出现“泥土流”,广州火车站所有列车被迫停运,将有8万多名旅客受到影响。因恢复正常运行时间尚无法确定,广铁集团连夜公告提醒旅客暂时勿前往火车站。(新华社发)

国际时讯

俄一轻型飞机失事 致1死3伤

据新华社莫斯科8月18日电 俄罗斯紧急情况部18日说,一架雅克-52型运动教练机当天在远东地区的萨哈(雅库特)共和国失事,造成1人死亡、3人受伤。

据悉,莫斯科时间当天10时30分许,这架载有2人的教练机在完成高难度动作展示时发生意外,坠入附近的阿尔丹河中。尽管飞机随后成功从河面再次起飞,但仍在冲向河岸后坠毁。机上1人当场身亡,飞行员和2名在岸边的观众受重伤。

日本樱岛火山喷发 烟尘高达5000米

新华社大阪8月18日电 日本鹿儿岛县樱岛的昭和火山口18日下午发生爆炸性喷发,喷出的烟尘高达5000米,为观测史上最高的一次。

据日本媒体报道,这是今年年初以来该火山发生的第500次爆炸性喷发。

朝接受韩方提议 离散家属中秋团聚

新华网8月18日快讯 据朝中社报道,朝鲜祖国和平统一委员会发言人18日说,朝鲜同意23日举办朝韩红十字工作会谈,接受韩方中秋节举行离散家属团聚活动提议。

证监会对光大证券立案调查 暂停相关业务

新华社北京8月18日电 (记者赵晓辉) 针对16日光大证券异常交易情况,中国证监会新闻发言人18日通报说,经初步核查,原因是光大证券自营的策略交易系统存在设计缺陷,连锁触发后生成巨额订单,尚未发现人为操作差错。

发言人说,8月16日11时5分左右,上证综指突然上涨5.96%,中石油、中石化、工商银行和中国银行等权重股均触及涨停。证监会对此迅速作出反应,组织上海证监局、上海证券交易所、中国证券登记结算公司、中国金融期货交易所等单位立即进行应急处置和核查。

经核查,上交所各交易和技术系统均运行正常。核查发现主要买入方为光大证券自营账户后,上交所立即向光大证券电话问询,并与上

海证监局共同派人赶赴光大证券进行核查。根据光大证券申请,上交所午后暂停其股票的交易。核查发现事故原因为光大证券策略交易系统的问题后,上交所和上海证监局立即督促其采取对外公告说明情况、答复投资者询问、在故障排除前停用策略交易投资系统等措施。

发言人表示,依据有关法规,8月16日全天股市交易成交有效,能够顺利交收,整个结算体系运行正常。

经初步核查,光大证券自营的策略交易系统包含订单生成系统和订单执行系统两个部分,存在程序调用错误、额度控制失效等设计缺陷,并被连锁触发,导致生成巨量市价委托订单,直接发送至上交所,累计申报买入234

亿元,实际成交72.7亿元。同日,光大证券将18.5亿元股票转化为ETF卖出,并做空7130手股指期货合约。

发言人表示,在核查中尚未发现人为操作差错,但光大证券该项业务内部控制存在明显缺陷,信息系统管理问题较多。上海证监局已决定先行采取行政监管措施,暂停相关业务,责成公司整改,进行内部责任追究。同时,中国证监会决定对光大证券正式立案调查,根据调查结果依法作出严肃处理,及时向社会公布。

发言人指出,当前证券期货经营机构资本充足,流动性充沛,风控合规体系健全,业务运营规范稳健。此次事件是我国资本市场建立以来的首例,是一起极端个别事件,但暴露出的问题足以引起整个证券期货行业的高度警觉,必须以此为鉴,举一反三,吸取教训,堵塞漏洞,完善制度,坚决防止类似问题再次发生。



人人都是环境 个个都是形象



第七届中国焦作国际太极拳交流大赛暨2013云台山旅游节

明日开幕

